



## **Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея направлено в суд дело о побеге из-под стражи**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела, связанного с побегом троих содержавшихся под стражей лиц, из изолятора временного содержания ОВД по Кошхабльскому району. 17.04.2008 г. уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением, подписанным заместителем прокурора республики.

Как ранее сообщалось, побег троих содержавшихся под стражей лиц был совершен 3 декабря 2007 года, а 8 декабря лица, совершившие побег были задержаны на территории Красногвардейского района Республики Адыгея.

Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением, согласно которому Шумафов, Куижев и Гидзев обвиняются в совершении группового побега из-под стражи. Кроме этого, к делу о побеге присоединены уголовные дела о преступлениях, в связи с которыми указанные лица содержались под стражей. Так, с делом о побеге соединено уголовное дело в отношении Шумафова по обвинению в совершении убийства и угона транспортного средства, а также уголовное дело по обвинению Гидзева в совершении разбоя группой лиц с незаконным проникновением в жилище.

Обвинение предъявлено также начальнику изолятора временного содержания ОВД по Кошхабльскому району, который обвиняется в пособничестве в побеге, совершенного группой лиц, а также ему предъявлено обвинение в совершении должностного преступления, а именно, преступления предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий.

Дело направлено для рассмотрения по месту совершенного преступления - в Кошхабльский районный суд.

18 Апреля 2008



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634300>